

TISKOVÁ ZPRÁVA

Odstrašující příběhy sloužily jako prevence

Ostrava, 25. listopadu 2014 - Žáci studijního oboru Služby cestovního ruchu se opět zúčastnili ekologického Kongresu. Letošní 11. ročník se věnoval tématu „Návykové látky a ochrana před nimi“.

Na Kongresu 2014 s tématem „Návykové látky a ochrana před nimi“ se mohli žáci Střední školy společného stravování ve svých prezentacích věnovat tématu drog z různých úhlů pohledu.

V úterý 25. listopadu tak bylo možno shlédnout práce na téma měkkých i tvrdých drog, legalizaci drog, účincích a vlivu návykových látek na lidské zdraví i odborné prezentace, které drogy rozebíraly z chemického hlediska.

„Prezentace byly poučné a téma odstrašující,“ svěřila se Nikola Vlčková, studentka Střední školy společného stravování.

Ekologický kongres zorganizovala Společnost Marketingové centrum Profil, s.r.o. Mariánské Lázně. Zástupci z jedenácti vybraných středních škol Moravskoslezského kraje se sešli v kongresovém sálu hotelu Imperial Ostrava.



Střední školu společného stravování reprezentovali studenti oboru Služby cestovního ruchu Markéta Konečná a Aneta Nováková prezentací nazvanou „Drogy jako únik před realitou“ a Aneta Mocková s Davidem Opravilem prací s názvem „Drogy ve vztahu k rodině a přátelům“, která byla navíc obohacena o záznam rozhovoru s 19-letou drogově závislou dívkou.

Obě prezentace byly hodnoceny na vysoké úrovni nejen z pohledu obsahového, ale také způsobu přednesu a celkového vystupování.

Do publika letos zasedlo 11 vybraných žáků druhého ročníku oboru Služby cestovního ruchu Střední školy společného stravování, pro které byla účast na Kongresu 2014 inspirující i motivační k vlastní účasti v dalším ročníku.

Kongres byl ukončen filmovým dokumentem „Drogová závislost, droga až na 1. místě“, který vytvořila Lékařská fakulta OU Ostrava a Policie České republiky. Příběh mladé studentky, který byl ve filmu popisován, zaujal nejen přítomné studenty, ale také jejich pedagogy. „Líbily se mi prezentace s ukázkami skutečných příběhů,“ přiznala Simona Křištofová, studentka Střední školy společného stravování.